

# Телеграм Новосибирска за неделю: арест главы «Дискуса» Джулая и новая «уголовка» Мысика

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 10 по 16 апреля 2023 года включительно.

## Дискуссии для «Дискуса» – в прокуратуре

Есть справедливость на свете. Наконец-то главный Змей Горыныч Новосибирска – Алексей Джулай наконец-то попал на свое место – на нар. Остается надеяться, что мистер Джулай долго не покинет гостеприимные стены СИЗО.

### Любить Новосибирск

Задержан глава ГК «Дискус» Алексей Джулай. Депутата и главу стройкомпании вызвали на допрос, после которого задержали. На застройщика домов на Плющихинском жилмассиве заведено уголовное дело за мошенничество. С 2013 года ГК «Дискус» не ввела 56 домов на жилмассивах «Плющихинский» и «Просторный». Застройщики обвиняет мэрию, а чиновники застройщика.

### Tayga.info

Основатель группы компаний «Дискус» Алексей Джулай («ЕР») задержан в Новосибирске, сообщил Тайге.инфо источник, знакомый с ситуацией. По данным НГС, депутат уже находится на допросе. Ранее прокуратура области объявила о возбуждении уголовного дела из-за строительства домов «Дискуса» на Плющихинском жилмассиве по ч. 4 ст. 159 УК (мошенничество в особо крупном размере).

«Как установило следствие, строительство многоквартирных домов в Октябрьском районе осуществляла коммерческая организация и созданные ею два жилищно-строительных кооператива с привлечением средств граждан-участников долевого строительства. Организации с 2016 года по настоящее время привлекают для строительства денежные средства граждан, но срок сдачи объектов истек, а дома не достроены и не введены в эксплуатацию», — утверждали в Следственном комитете.

Ранее депутат горсовета Алексей Джулай через СМИ выступил с заявлением о не сданных в эксплуатацию домах на Плющихинском жилмассиве. По его словам, для ввода домов которых в эксплуатацию не хватает бумаги от прокуратуры. Он также напомнил о позиции мэрии и муниципального «Горводоканала», а также о тысячах уже заселившихся жителей.

### Новости Новосибирска и не только

В Новосибирске задержали депутата Горсовета и главу «Дискуса» Джулая. В Новосибирске правоохранители вызвали на допрос директора строительной компании «Дискус» Алексея Джулая и задержали его. Об этом «МК в Новосибирске» сообщает "АиФ-Новосибирск" со ссылкой на источник, знакомый с ситуацией.

По информации источника, задержание может быть связано с уголовными делами, возбужденными из-за долгостроев на Плющихинском жилмассиве в Новосибирске.

Алексей Джулай, который также является депутатом Горсовета Новосибирска, ранее фигурировал также в списках должников бюджету за аренду земли.

### Континент Сибирь

Задержан Алексей Джулай или не задержан, стопроцентных сведений нет. Хотя источники приводят даже некоторые подробности задержания. Однако ни один связанный с застройщиком контакт не отвечает, что само по себе наводит на мысли в пользу того, что у него проблемы. Если Джулай задержан, то будет непросто в его отсутствие перехватить управление микрорайонами построенных "Дискусом" домов. Возможны, как это бывает в таких ситуациях, пикеты, митинги и прочий шум, который совершенно не нужен новосибирскому губернатору Андрею Травникову, ждущему от Кремля отмашки на запуск избирательной кампании. Возможно, сроки возбуждения уголовного дела и выбраны так, чтобы создать нужный имиджевый эффект и повлиять на настроения в верхах. Это, конечно, тоже пока лишь предположение. Ближайшие дни покажут, насколько оно правдоподобно.

## **Прокурор троицу тоже любит**

Замки из песка, построенные Александром Мысиком, продолжают рушиться. В отношении изобретателя «унитаза в трамвае» возбуждено третье уголовное дело.

### РБК Новосибирск

СУ СКР по Новосибирской области возбудило третье уголовное дело в отношении главы МП «МЕТРО МиР» (ранее МУП «УЗСПТС») Александра Мысика.

«Превышение должностных полномочий директором МУП повлекло причинение материального ущерба муниципальному бюджету на сумму свыше 170 млн руб. Следователями ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу», — говорится в сообщении пресс-службы регионального следкома. Между тем, областная прокуратура сообщает, что причинение материального ущерба составляет более 140 млн руб.

### НГС – новости Новосибирска

В Новосибирске возбудили третье уголовное дело на директора «Метро МиРа» Александра Мысика. По версии следствия, при строительстве коллектора у нового ЛДС в Новосибирске были похищены более 170 миллионов рублей. Отметим, что в отношении Александра Мысика следователями на транспорте уже возбуждены два уголовных дела о превышении полномочий.

### Коммерсантъ Сибирь

В Новосибирское возбуждено третье уголовное дело в отношении директора муниципального предприятия «Метро МиР» Александра Мысика, который подозревается в превышении должностных полномочий.

Осенью 2019 года директор предприятия незаконно подписал акты приемки выполненных работ по договору с госпредприятием на строительство одного из объектов в городе Новосибирске, сообщают правоохранители. В документы были включены недостоверные сведения об объемах выполненных работ и стоимости материалов, в результате, городской казне был причинен ущерб на сумму свыше 170 млн руб.

В ноябре 2022 года Александру Мысику инкриминировали превышение должностных полномочий. Обвинение связано с нарушениями при строительстве дороги к новой ледовой арене. Заказчиком этих работ выступало «Метро Мир». Ущерб бюджету правоохранители оценили в 360 млн руб. В последующем новую дорогу к ледовой арене признали аварийной.

### Tayga.info

Еще одно уголовное дело возбуждено в отношении директора новосибирского муниципального предприятия «Метро МИР» Александра Мысика. Ранее его освободили из СИЗО, несмотря два крупных дела, связанных со строительством инфраструктуры для нового ледового дворца спорта.

Стилизация и орфография сохранены

Автор: Анна Леро  
© Babr24.com



ПОЛИТИКА, КРИМИНАЛ, СКАНДАЛЫ, НОВОСИБИРСК 👁 17231 17.04.2023, 11:23 📌 422

URL: <https://babr24.com/?IDE=244390> Bytes: 6390 / 5811 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Анна Леро**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)